在确定参议院将不会就一项大规模刺激方案进行更多投票后,美国三大股指期货仍在继续上涨。

截至当地时间3月23日晚上11时,道琼斯30指数期货2020年6月合约涨3.91%,报19221点;标普500指数期货2020年6月合约报2310.5点,涨4.05%;纳斯达克指数期货2020年6月合约报7243点,涨3.7%。

周一下午,美国国会参议院否决了多数党领袖麦康奈尔(Mitch McConnell)为推进其1.8万亿美元计划而进行的第二次程序性投票,称该计划对企业的贷款项目缺乏透明度和监管。麦康奈尔称,今晚不会进行关于刺激法案的进一步投票,有可能推迟到周五。

而美国财政部长史蒂文·努姆钦(Steven Mnuchin)周一早间对CNBC表示:"我们需要在今天达成协议。"但会谈因党派分歧而受阻。此前,该法案在周日和周一下午都未能通过参议院的程序性表决。

美国参议院民主党人批评共和党提案中为陷入困境的企业留出的5000亿美元资金, 称这是"没有附加条件"的救助资金。民主党人还在寻求加强失业措施和对工人的保护。共和党议员抨击民主党人也在法案中寻求气候条款。

美国财政部长姆努钦表示,美联储可以利用这笔资金为美国企业提供超过4万亿美元的支持。该基金为客运和货运航空公司拨款580亿美元,为对维护国家安全至关重要的企业拨款170亿美元。剩下的则对企业、州和市政当局开放。从酒店到餐馆再到制造商,许多公司都认为新冠病毒已经重创了他们的业务,需要政府的援助才能维持下去。

这一措施赋予美国财政部相当大的权力,包括辨别哪些人将获得资金。它确实向民主党做出了让步,比如禁止在贷款尚未偿还时接受联邦救助的公司回购股票,并"在切实可行的范围内"维持工资。

不过,一些民主党人担心这些规定不够强硬。一位民主党助手表示,反对者认为,该措施赋予了财政部放弃回购禁令的权力。还有一种观点认为,对未来两年年薪超过42.5万美元的高管设定最高工资上限的做法过于软弱。

美国国会参议院少数党领袖查克·舒默(Chuck Schumer)表示,"也许多数党领袖认为,要求得到数千亿美元资金的公司保护工人和劳工是不公平的。我们认为,提出这样的要求是非常公平的。"他还表示,这些贷款的条款和受助人在六个月内都不会公开。

尽管如此,查克·舒默星期一早些时候还是很乐观,他当时也相信两党能够在当天结束前达成协议。

"我们非常接近达成协议。非常接近。我们的目标是今天达成协议。" 查克·舒默在当地时间3月23日称,"我们充满希望,甚至有信心实现这个目标。"

他说,两党已经就修改共和党的法案达成了某些协议,包括增加更多的失业保护和增加医院的资金。他说,民主党人正在努力争取为州和地方政府提供更多资金。

但随后舒默(Chuck Schumer)警告说,除非共和党同意关键改革,否则这项协议将无法通过。他说,即使参议院进行程序表决,谈判仍将继续。

美国国会参众两院必须通过相同版本的法案,然后才能送交唐纳德·特朗普总统签署。而众议院议长佩洛西则提出了她自己的经济刺激法案。

佩洛西长达1400页的法案将对金融业产生广泛影响。它将迫使贷款机构暂时暂缓支付抵押贷款、汽车贷款和信用卡账单。它将命令美联储向贷款服务机构提供流动性,允许借款人在最多360天内停止支付抵押贷款。公共住房的居民将得到暂时的租金减免,学生贷款的借贷者将获得1万美元的债务减免。